Allegato n. 1

Al Dirigente Scolastico 
dell’I.I.S. “Borghese Faranda” 
di Patti
Oggetto: Autorizzazione dei genitori per la partecipazione alla rappresentazione classica, “Elettra” di Sofocle, a  Siracusa
_l_ sottoscritt


in qualità di genitor  /esercente la patria potestà dell’alunn



 frequentante la classe    sez.    dell’indirizzo 
con la presente 
AUTORIZZA/ANO
Il/la propri  figli   a partecipare alla rappresentazione classica, “Elettra” di Sofocle, al Teatro greco di Siracusa, nel mese di maggio 2025 e alla visita durante la mattinata a Ortigia e al parco archeologico della neapolis.
_l_ sottoscritt  declina  l’Istituzione Scolastica da ogni responsabilità da danni a cose o a persone arrecate da comportamento non idoneo o inosservanza delle diposizioni impartite dal docente accompagnatore o dalle strutture ospitanti e da qualsiasi responsabilità̀ per inconvenienti che potrebbero verificarsi in itinere.
_l_ sottoscritt   acconsent
che gli organizzatori possano utilizzare immagini e video riferiti al suddetto viaggio, ed al trattamento dei dati personali.
.
Data, 

FIRMA di entrambi i genitori

Nel caso di genitori separati/divorziati è prevista la firma di entrambi i genitori (cfr. articolo 155 codice civile modificato dalla Legge 8/2/06 n.54);
Nel caso di genitori non separati nel caso firmi un solo genitore, egli dichiara di essere consapevole di esprimere anche la volontà dell’altro genitore che esercita la responsabilità genitoriale - consapevole delle conseguenze amministrative e penali, per chi rilasci dichiarazioni non corrispondenti a verità a i sensi del DPR 445/2000, dichiara di aver effettuato la scelta in osservanza delle disposizioni sulla responsabilità genitoriale di cui agli articoli 316, 337 ter e 337 quater del codice civile, che richiedono il consenso di entrambi i genitori.
